

Качественные характеристики товара, предлагаемого к поставке

Наименование	Характеристики
Стул ученический, рост 4-6	<p>Основание стула изготовлено из стального профиля. Металлокаркас и сварные соединения обеспечивают высокую прочность и долговечность. Конструкция стула позволяет выдерживать большую нагрузку и долговременную интенсивную эксплуатацию. На металлокаркасе между сиденьем и спинкой стула отсутствуют сварные швы, переход из горизонтальной в вертикальную плоскость осуществляется сгибанием трубы на угол 95 градусов. Ножки стула соединены между собой перекладиной. Визуально стул выглядит легким и имеет хороший обзор для преподавателя.</p> <p>В зависимости от ростовой группы 4-6 (для учеников 5-11 классов) предусмотрена регулировка стула по высоте. В нижней части ножек – труба сечением 25*25*1,2-1,5 мм телескопически вставляется в трубу сечением 30*30*1,2-1,5 мм и закреплена без сквозного сверления, без использования гаек с обратной стороны; при помощи вытяжных гаек-заклепок (заклепка гаечная с фланцем (насечка), вытяжная М6х16), что уменьшает травмоопасность и исключает возможность самопроизвольного откручивания.</p> <p>В соответствии с нормативными и гигиеническими требованиями металлокаркас защищен полимерно-порошковой краской. Матовая поверхность покрытия мягко отражает свет и не дает бликов, что особенно важно для детей.</p> <p>На опорах металлокаркаса одеты пластиковые заглушки, которые делают передвижение стула легче и тише, при этом предохраняют пол от повреждений.</p> <p>Каркас стула - профильная труба 25x25 и 30x30 мм, окрашен порошковой полимерной краской. Цвет каркаса – СЕРЫЙ.</p> <p>Ножки стула посередине соединены металлической перекладиной.</p> <p>Основание стула на полозьях длиной 400мм.</p> <p>На опорах пластиковые заглушки из полиэтилена.</p> <p>Сиденье и спинка выполнены из объемно – формованного березового шпона толщиной 9 мм.</p> <p>С учетом требований эргономики - покрыты бесцветным лаком.</p> <p>Сиденье имеет изгиб переднего края 50 мм. Спинка имеет прогиб.</p> <p>Сиденье и спинка прикреплены к каркасу вытяжными заклепками</p> <p>Изготавливается по ГОСТ 11015-93, 11016-93</p> <p>Товар сертифицирован.</p> <p>Гарантийный срок – 24 месяца, срок службы – не менее 10 лет</p>
Стол ученический, рост 4-6	<p>Стол ученический регулируемый по высоте</p> <p>Основание стола изготовлено из стального профиля что обеспечивает ему высокую прочность и долговечность. Сварные соединения позволяют выдерживать большую нагрузку, долговременную интенсивную эксплуатацию.</p> <p>В зависимости от ростовой группы 4-6 (для учеников 5-11 классов) предусмотрена регулировка стола по высоте 64-70-76 см в нижней части ножек – труба сечением 40*20*1,2-1,5 мм телескопически вставляется в трубу сечением 50*25*1,2-1,5 мм и закреплена без сквозного сверления, без использования гаек с обратной стороны, при помощи вытяжных гаек-заклепок(заклепка гаечная с фланцем (насечка), вытяжная М6х16), что уменьшает травмоопасность и исключает возможность самопроизвольного</p>

**Качественные характеристики товара, предлагаемого к поставке**

<p>откручивания.</p> <p>В соответствии с нормативными и гигиеническими требованиями металлокаркас защищен полимерно-порошковой краской. Цвет каркаса – <b>СЕРЫЙ</b>. Современная технология “наплавления” на поверхность металла создаёт покрытие, исключительно прочное и красивое, с превосходными антикоррозионными свойствами. Оно влагостойко и ударопрочно , износостойко и долговечно.</p> <p>Порошковая полимерная краска гипоаллергenna, не содержит летучих веществ и растворителей, гиперчувствительных к загрязнениям, допускает влажную уборку моющими и дезинфицирующими средствами, разрешено к использованию в детских учреждениях.</p> <p>Матовая поверхность покрытия отражает мягко свет и не дает бликов, что особенно важно для детей.</p> <p>На опорах металлокаркаса одеты пластиковые заглушки, которые предохраняют пол от повреждений.</p> <p>На боковых стойках стола приварены крючки для школьных портфелей и рюкзаков.</p> <p>Столешница 1200x500 мм с закругленными краями радиус 80 мм изготовлена из ЛДСП толщиной 16 мм. Цвет ЛДСП – <b>БУК</b>. В передней части столешницы установлены пеналы для ручек. Царга стола крепится к металлокаркасу без сквозного сверления при помощи вытяжных гаек-заклепок(заклепка гаечная с фланцем (насадка), вытяжная М6х16), что уменьшает травмоопасность и исключает возможность самопроизвольного откручивания.</p> <p>Конструкция и материалы школьного стола на металлокаркасе отвечают государственным стандартам по безопасности, а также соответствуют требованиям и нормам по эргономике, гигиене. Этот практичный и надёжный школьный стол окажется очень удобным для детских учебных заведений.</p> <p>Каркас стола - профильная труба 50x25 40x20 мм, окрашен порошковой полимерной краской</p> <p>На опорах, два крючка для сумок. Крючок изготовлен из стали толщиной не менее 1 мм.</p> <p>Торцы всех поверхностей обработаны кромкой ПВХ толщиной не менее 2 мм.</p> <p>На опорах пластиковые заглушки из полизитилена.</p> <p>Изготавливается по ГОСТ 11015-93, 11016-93</p> <p>Товар сертифицирован.</p> <p>Гарантийный срок – 24 месяца, срок службы – не менее 10 лет</p>
--